



Возбуждено уголовное дело об убийстве в Сосновском доме-интернате для престарелых и инвалидов

Возбуждено уголовное дело об убийстве в Сосновском доме-интернате для престарелых и инвалидов

Моршанским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 41-летнего подопечного Сосновского дома-интерната для престарелых и инвалидов, инвалида 2 группы, с резаной раной в области шеи (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В совершении убийства подозревается 60-летний мужчина, также являющийся подопечным этого же учреждения, инвалид 2 группы, у которого отсутствуют нижние конечности.

В ходе следствия подозреваемый свою вину признал и показал, что в ходе распития спиртных напитков на территории интерната, между ним и потерпевшим завязалась борьба, в ходе которой он нанес ему удар кухонным ножом в область шеи.

Следствие по делу продолжается.

31 Августа 2009

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/712975>